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годині до поліції надійшло 
повідомлення про бійку в одному з гараж-
них автокооперативів на вулиці Литовській. 
На місце виїхав екіпаж патрульної поліції. 
Про це повідомляють у патрульній поліції 
Чернігівської області.

Інспектори звернули увагу на громадя-
нина, який раптово змінив напрямок руху та 
намагався швидко піти. З’ясувалося, що він  
один із учасників бійки. У гаражі поблизу 
виявили 25-річного громадянина з про-
никаючим ножовим пораненням грудної 
клітки. Чоловіка забрала швидка. Поліція 
з’ясовує всі обставини події.

29.09В Чернігові попрощалися 
з молодшим сержантом 

Сергієм Гавриленком (Котом), котрий заги-
нув 28 серпня під час виконання бойового 
завдання. Про це повідомила у фейсбуці 
119-та окрема бригада ТрО Чернігівської 
області.

«Вранці 24 лютого 2022 року Кот разом 
з побратимами був у дворі Чернігівського 
ТЦК. Отримали зброю і приступили до 
виконання бойових завдань. Сергій був 
призначений командиром відділення. Був 
нагороджений хрестом «Честь і Слава». 
Хлопці втратили бойового побратима, без 
люблячого чоловіка лишилася дружина 
Наталія, осиротіли доньки Дар’я і Марія», 
– йдеться у повідомленні.

30.09За фактом жорстокого 
поводження з птахом від-

крито кримінальне провадження. Про це 
повідомляють у поліції Чернігівської об-
ласті. Під час моніторингу соціальних ме-
реж поліцейські побачили відео, на якому 
хлопець у компанії підлітків б’є птаха об 
землю. Ці дії призвели до смерті голуба. 
Поліцейські встановили причетного до зло-
чину (це 15-річний чернігівець), а також всіх 
учасників інциденту. Наразі триває робота 
з неповнолітніми та їхніми батьками. Слідчі 
внесли відомості до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за ознаками статті 
299 («Жорстоке поводження з тваринами») 
КК України.
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Україна – найкраща 
для життя

Мої друзі знають, що я люблю подоро-
жувати та була у багатьох країнах Європи 
і світу. Всі ці країни прекрасні, але рівно 
до того часу, поки ти там залишаєшся ту-
ристом. Дивитись архітектурні шедеври, 
відвідувати музеї, спостерігати за красою 
природи – це ок у будь-якій країні. 

Але якщо ти вимушений стикатися з міс-
цевим менталітетом чи законодавством – 
картина часто змінюється на діаметрально 
протилежну.

Відкрити рахунок у Швейцарії? Спро-
буйте це зробити. Мені, підприємниці з 
офіційними прибутками, довелось про-
йти сім кіл пекла, щоб довести законність 
надходження кожного долара на цей ра-
хунок! Окрім неадекватного фінансового 
моніторингу вражає і неймовірна кількість 
паперів під час заповнення. Про нашу дид-
житалізацію тут ніхто й не чув.

Записатись до лікаря в Канаді? Якщо ви 
не вмираєте прямо тут і зараз, це вдасться 
зробити через декілька тижнів, а до вузь-
ких спеціалістів – через декілька місяців. 

Так, я знаю, що наша система охорони 
здоров’я теж не свята і буває різне, є різні 
лікарі. Але ти принаймні можеш до них по-
трапити. Повірте, наявність навіть посеред-
нього лікаря сьогодні, коли в тебе є гостра 
потреба, – це краще, ніж світило медицини, 
яке ти зможеш побачити аж за пів року.

Втратили документи? Ніякої «Дії» для 
електронного підтвердження особи не іс-
нує у природі, а місцеві аналоги ЦНАПу 
можуть їх поновлювати реально місяцями. 
Це реальні кейси.

Окремий вид знущань – це чеки в Аме-
риці… Так, у 2023 році, коли існують без-
контактні картки, Р2Р-перекази та крип-
товалюти, багато хто ще приймає оплату 
чеками. Неефективно, застаріло, великий 
ризик шахрайства – але традиція все ще 
тримається.

Про рівень обслуговування в кафе та 
якість послуг у салонах краси я мовчу. Хто 
був за кордоном – той це і так знає. І мову 
веду не про те, що якісь країни гірші, ніж 
наша. Нам теж є дуже багато чого в них 
навчитись. Але порівнюючи, я можу впев-
нено казати: Україна – найкраща країна для 
життя. Це суб’єктивно, особисто для мене. 
Точно найкраща. І не тільки тому, що це 
моя країна, але й тому, що насправді нам 
є чим пишатися. 

І тут у нас наймужніші чоловіки! Слава 
ЗСУ!

У закладах культури –  
нові керівники
ПРИЗНАЧЕННЯ. На початку цього тижня колективам обласного історичного 
музею імені В. Тарновського, музею-заповідника М. Коцюбинського, обласної 
наукової бібліотеки імені Русових та обласного центру народної творчості пред-
ставили нових керівників. Про це у коментарі «Суспільному» повідомила дирек-
торка департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської 
ОДА Людмила Замай.

Замість Лаєвського – 
Блакитний

В.о. директора історичного музею 
імені В. Тарновського замість Сергія Ла-
євського призначений Максим Блакитний. 
До цього він працював на посаді заступ-
ника директора музею.

– До Лаєвського жодних питань не-
має ні в органах управління, ні в обласної 
державної адміністрації. Він фахова лю-
дина, беззаперечно, і з досвідом, і гідного 
рівня. Але так склалися обставини, що у 
нього закінчується контракт, і ми його 
продовжити просто юридично не можемо, 
тому що є стаття 21 «Закону про культуру». 
І там вказано, що не можна призначати 
директором закладу людину, яка за пев-
ний проміжок часу притягнулася до від-
повідальності, пов’язаної з корупцією. 
Є рішення першої інстанції відповідного 
спрямування, і ми просто змушені були 
так вчинити, – пояснює це призначення 
Людмила Замай.

У коментарі «Суспільному» Сергій Ла-
євський підтвердив, що дійсно відбувся 
суд та ухвалено рішення першої інстанції. 
«На мою думку, завдяки зусиллям в тому 
числі департаменту культури суд визнав 
мене винним. Але я подав апеляцію, яка 
ще не розглядалася, тому вона (Людмила 
Замай. – Ред.) не має права вважати мене 
винним. Адже це рішення суду першої 
інстанції не вступило в законну силу», – 
сказав, зокрема, п. Лаєвський. 

За його словами, справа розгляда-
ється за фактом діяння, пов’язаного з 
корупцією, а саме – преміювання колек-
тиву музею, в тому числі – і дружини п. 
Лаєвського.

– Лаєвський залишається заступником 
у музеї за обговоренням з департаментом 
культури, – уточнила п. Замай.

У музей 
Коцюбинського – 
Мельниченко

Новим директором Чернігівського лі-
тературно-меморіального музею-заповід-
ника Михайла Коцюбинського призначе-
ний Дмитро Мельниченко. Він працював 
ведучим на телеканалі «Новий Чернігів», 
а також був директором міського кому-
нального «Центру культури та мистецтв».

– Ігор Коцюбинський сам написав за-

яву. Сказав, що він не може виконувати 
обов’язки за станом здоров’я. Це було ще 
до закінчення контракту. Наталія Коцю-
бинська сказала, що вона не бажає вико-
нувати обов’язки директора. І вона також 
підпадає під статтю 21, вона є в реєстрі 
корупціонерів, – розповіла директорка 
департаменту.

На місце  
Аліференко – Соболь

Чернігівську обласну універсальну на-
укову бібліотеку імені Софії та Олексан-
дра Русових очолювала Інна Аліференко. 
Контракт з нею закінчився, тому новим 
директором закладу призначили Юрія Со-
боля. До лютого 2021 року він очолював 
Національний архітектурно-історичний 
заповідник «Чернігів стародавній».

– Він починав свою кар’єру саме з бі-
бліотеки, він знайомий з бібліотечною 
справою, чітко розуміє завдання, які 
наразі дуже важливі, коли триває війна. 
Ставить наголос на українізації, на спи-
санні російськомовної літератури, тобто 
це завдання, які сьогодні треба активно 
виконувати, – коментує це призначення 
пані Замай. 

Центр творчості 
очолила Заваліна

Комунальний заклад «Обласний центр 
народної творчості» очолила Надія Зава-
ліна. До цього керівницею центру була 
Юлія Солонець.

– Коли вона тривалий час була за кор-
доном, виконувачем обов’язків став Ва-
лерій Мисник, але від посади директора 
він відмовився. Тому призначили нового 
керівника, – повідомила Людмила Замай.

Водночас контракти з директором об-
ласного художнього музею імені Григорія 
Галагана Юрієм Ткачем, директоркою 
Менського зоопарку Зінаїдою Макси-
менко та директором обласного історико- 
меморіального музею-заповідника Панте-
леймона Куліша «Ганнина Пустинь» Юрієм 
Блохою були продовжені. 

– Зараз ми конкурс не проводимо, за-
проваджено воєнний стан, то керівники 
призначаються поза конкурсом, але на 
час воєнного стану до проведення кон-
курсу, – уточнює директорка відповідного 
департаменту ЧОВА.

Максим БЛАКИТНИЙ

Дмитро МЕЛЬНИЧЕНКО

Юрій СОБОЛЬ

Надія ЗАВАЛІНА

Оксана КОВАЛЕНКО, 
підприємниця, громадська 
діячка, благодійниця,  
директорка підприємства 
«Наша булочка»
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